

Savjet za razvoj civilnoga društva Krapinsko-zagorske županije upućuje Vam

POZIV NA OKRUGLI STOL

„Razvoj civilnog društva na području Krapinsko-zagorske županije“

koji će se održati **17. svibnja 2019.** godine (petak)
u prostoru Centra za mlade Krapinsko-zagorske županije, Trg svete Jelene 6, Zabok (Zelena dvorana)
s početkom u **13 sati**.

Civilni sektor danas pomaže zakonska regulativa koja mu omogućuje transparentno, javno i financijski potpomognuto djelovanje. S jedne strane djeluju udruge u kojima se aktivnosti odvijaju isključivo volonterski, a s druge strane djeluju udruge koje su svoj rad profesionalizirale. Isto tako, volonterstvo je došlo do visoke razine strukturiranosti i time doprinijelo većim mogućnostima rada i razvoja udruga. No, nekoć rad u civilnom sektoru nije bio kakav je danas. O tome kako su udruge djelovale zadnjih nekoliko desetljeća, a kako djeluju danas i s kojim izazovima se susreću, govorit će se na okruglom stolu o razvoju civilnog društva u našoj županiji.

Panelisti/ce	
Civilno društvo nekad i danas na nacionalnoj razini i u europskom kontekstu	Milana Romić , Savjetnica u Vladi i Vladinom uredu
Volontiranje - nekad i danas	Dragutin Janko Borovčak , dugogodišnji volonter
Rad udruga nakon 1991. godine	Zvonimir Babić , predsjednik Multimedijalnog centra STUB-KLUB
Novoosnovane udruge i izazovi s kojima se susreću	Marko Deak , predsjednik Sportske udruge "Zabočki lavovi"
Civilno društvo i njegov razvoj u županiji	Ksenija Čuček , Savjetnica za udruge, Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade Krapinsko-zagorske županije

Moderatorica: **Ivana Radanović**, predsjednica Savjeta za razvoj civilnoga društva KZZ

Predviđeno trajanje okruglog stola je do 15 sati.

Molimo Vas da svoje sudjelovanje potvrdite najkasnije do 14. svibnja 2019. godine putem elektroničke pošte na adresu sanja.kunstek@kzz.hr ili telefonom na broj **329-078**.

S poštovanjem,

Martina Gregurović Šanjug

Pročelnica Upravnog odjela za
zdravstvo, socijalnu skrb, udruge i mlade



Ivana Radanović
Predsjednica Savjeta

Savjet za razvoj civilnoga društva Krapinsko-zagorske županije
Magistratska 1, 49000 Krapina
Mrežna stranica: www.kzz.hr/scd
Elektronska pošta: scd@kzz.hr